

Acta de la Junta de Veïns de Cabrianes

ACTA núm. 7 de la sessió ordinària de la Junta de Veïns del Consell del Poble de Cabrianes, que va tenir lloc a la 1a convocatòria el dia 11 de juliol de 2019, al local de l'AAVV, de Cabrianes, C/ Til·lers s/n.

Presidenta

.- Sra. Neus Solà

Vocals:

- .- Sra. Neus Solà – Presidenta
- .- Sr. Benjamí Oller (ERC)
- .- Sr. Lluís Ubach (ERC)
- .- Sr. Lluís Ruiz (ERC)
- .- Sr. Enrique Sánchez (Junts per Sallent, Cabrianes i Cornet)
- .- Sr. Josep Crispi (Fem Poble)

Assisteixen també: el Sr. Lluís Trulls, Alcalde Pedani i el Sr. Jordi Puig, President de l'AAVV de Cabrianes.

Secretària:

Núria Creus Rodoreda

A Cabrianes, essent el dia 10 de juny de 2019, a les 20 hores, es van reunir a la Rectoria Vella (C/ Til·lers, s/n), sota la presidència de la Sra. Neus Solà i l'assistència de les persones a dalt esmentades i que pel seu nombre representen la majoria dels membres de la Junta de Veïns del Consell de Poble de Cabrianes i actuant com a secretària la Sra. Núria Creus Rodoreda, amb la finalitat de portar a terme la sessió per a la qual han estat convocats reglamentàriament.

Obre la sessió la Sra. Pilar Sala Ribalta, donant la benvinguda a tots els assistents.

Després d'oberta la sessió, es passa a debatre els assumptes que es relacionen a l'ordre del dia, i s'adopten els següents:

ACORDS

1. Benvinguda i constitució de l'actual junts de veïns de l'OTP.

La nova Presidenta de l'OTP, la Sra. Neus Solà, dóna la benvinguda als membres de l'òrgan. Atès que hi ha membres de l'OTP, que són nous, es formulen les respectives presentacions.

Els membres que la integraran són els següents:

- Sra. Neus Solà – Presidenta
- Sr. Benjamí Oller (ERC)
- Sr. Lluís Ubach (ERC)
- Sr. Lluís Ruiz (ERC)
- Sr. Enrique Sánchez (Junts per Sallent, Cabrianes i Cornet)
- Sr. Josep Crispi (Fem Poble)

Actuarà com a secretària la Sra. Núria Creus Rodoreda.

Assistirà també, el nou Alcalde pedani, el Sr. Lluís Trulls i el President de l'AAVV, el Sr. Jordi Puig.

2. Determinar responsabilitats dels diferents membres de la Junta

Seguidament, es relacionen les competències que té l'òrgan de govern de Cabrianes, que han estat delegades pel Ple de l'Ajuntament de Sallent; són: esports, cultura i festes i via pública.

A l'efecte i a continuació, es comença a valorar, la distribució de les respectives responsabilitats.

El Sr. Lluís Ubach, explica per aquells membres que són nous, el funcionament de l'OTP, així com l'organigrama i confluència de les diverses entitats, associacions que existeixen a Cabrianes.

3. Acordar calendari de les properes reunions

S'estipula com a dia per a celebrar les reunions de l'OTP, els dilluns a les 20 h i es preveu una durada d'una hora i mitja com a màxim.

Les properes sessions de l'OTP, s'acorda que es celebraran:

- El 23 de setembre
- El 14 d'octubre
- L'11 de novembre
- El 9 de desembre

4, 5 i 6 Temes de via pública. Seguiment dels temes tractats en passades reunions. Prioritzar els temes a tractar en futures reunions.

En relació al Pont de Cabrianes, la Sra. Neus Solà, exposa les novetats que hi ha al respecte. L'inici de les obres, depèn ja únicament de celebrar-ne la licitació. Es valoren les alternatives de pas, doncs el pont romandrà tancat durant un any. Es proposa estudiar instal·lar una passarel·la sota del mateix, tocant gairebé l'aigua del riu, per al pas de persones i maquinària agrícola. S'acorda en tot cas, fer-ne un seguiment acurat.

Per altra banda, i vista la previsió de que s'incrementi l'afluència de trànsit, es proposa que hi hagi més presència de la Policia Local, en les hores punta escolars, atesa la proximitat de les escoles a la carretera.

En relació a la vorera de la carretera que va de la Fàbrica al nucli de Cabrianes, atès que el Departament de carreteres ja es va pronunciar sobre la impossibilitat de construir-la i es va valorar posar-hi TOT-U, s'acorda preguntar al regidor Miquel Estruch, sobre en quin estat es troba aquest arranament.

Pel què fa a la previsió de les obres d'urbanització del C/ Montserrat, s'acorda també parlar-ne amb el regidor Miquel Estruch.

El Sr. Benjamí Oller, exposa l'estat en què es troba l'arranjament de la teulada del Centru. L'OTP, ha assumit una part, concretament 3.000 €. Atès que l'anterior regidor, el Sr. Salvador Sibila, s'havia compromès a sufragar-ne l'altre part, s'acorda parlar-ne ara amb el nou regidor de l'àrea.

El mateix membre de l'OTP, explica que s'ha solucionat la problemàtica de la sonorització que existia al "Centru". També exposa que s'ha hagut de treure la font de la Plaça del Centru, ja que no funcionava correctament. L'agutzil, juntament amb el seu pare, que és llauner, ho està tractant.

El Sr. Lluís Ubach comunica que resta pendent de millorar la il·luminació al barri del Riu. Tot i així, serà aviat. Ho farà un electricista del poble.

El Sr. Jordi Puig, proposa que des de l'Ajuntament, en la mesura del possible, es faci pressió a l'empresa ENDESA, per a solucionar definitivament la problemàtica de les apagades, que és recurrent.

7. Assumptes sobrevinguts

Una de les propostes que s'ha plantejat a nivell d'activitats esportives, és organitzar una caminada, el recorregut de la qual passi pel Cogulló, on recentment s'ha deixat d'abocar el runam. La Sra. Neus Solà, considera que sol·licitant el permís pertinent des del mateix Ajuntament, no hi hauria inconvenient, doncs precisament de cara al setembre està previst organitzar unes jornades per tal de que els sallentins i sallentines puguin conèixer l'estat actual d'aquest espai.

El Sr. Lluís Trulls explica que va coincidir amb el nou Director de l'Escola, el Sr. Gaspar Gamisans, amb qui es van emplaçar al setembre per a trobar-se i tractar els

assumpes que afecten a l'Escola, com per exemple l'ús compartit del patí. En tot cas, pels assumptes més concrets en relació a educació, com la construcció d'una pista de bàsquet i per tots aquells assumptes, que no són competència de l'OTP, es posarà en coneixement de la regidora de l'àrea, la Sra. Silvia Tardà.

8. Precs i preguntes

No n'hi ha

I sense altres assumptes a tractar, s'aixeca la sessió per ordre de la Presidenta quan són les 21:20 i s'estén la present acta, de la que com a Secretària em dono fe.